

# 被指穿和服进武大赏樱 男子遭保安驱逐殴打

本报讯 3月24日,一名疑似身穿和服的男子及其同伴进入武汉大学赏樱花,被校园安保人员驱逐,并与安保人员发生肢体冲突。现场视频中该男子称自己身穿的是“唐装”。据校园知情人透露称,该男子要强行进入教学楼,双方因此发生肢体冲突。但该说法并未得到校方证实。昨天,武汉大学保卫处工作人员回应称,“曾规定在樱花(季)期间,不准穿和服进校”。武汉大学宣传部回应称,两人是否提前预约进校赏樱花正在核实。目前,警方已经介入调查。

网上视频显示,穿着类似和服服装的男子和另一个穿休闲装的男子被几名保卫人员按在地上。他俩挣扎起身后,穿着类似和服的男子大声重复喊着:“凭什么打人?”很快,他又被保卫人员掀翻在地,接着他起身说:“我穿的是唐装。”穿休闲装的男子则被保卫人员勒着脖子(右图),保卫人员松手后,他倒地不起。

而当当事人随后也对媒体再三强调,自己



穿的是“唐装吴服”。这则新闻立即引起了网友讨论。

有人觉得,禁止和服进入“有点太苛刻了”;“只要行为不违反中国法律及公俗良

序,大可不必兴师动众”。但也有网友认为,武汉大学的樱花不仅是景观,也是中国人民抹不去的疼痛记忆,“所以武大不适合穿和服参观”。(综合)

## 19岁男孩厌世 无故杀害网约车司机

本报讯 3月24日,有网传消息称,23日晚,在湖南常德鼎城区桥南市场附近,一名网约车司机被人用刀捅伤致死,嫌疑人系当地某高校学生。

3月24日17时20分许,常德市公安局鼎城区分局官方微信公号通报称,2019年3月24日凌晨,常德市江南城区发生一起命案,一名网约车司机被害身亡。

经公安机关初步调查,3月23日深夜,犯罪嫌疑人杨某淇(男,现年19岁,武陵区人)搭乘网约车从武陵区前往江南城区。3月24日零时左右,在江南城区大湖路常南汽车总站附近下车时,坐在后排的杨某淇乘司机陈某不备,朝陈某连捅数刀,致陈某死亡。

杨某淇事后到公安机关投案自首,据杨某淇供述,其因悲观厌世早有轻生念头,当晚因精神崩溃无故将司机陈某杀害。目前,犯罪嫌疑人杨某淇已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

同时,记者从滴滴公司了解到,24日上午,滴滴平台收到相关消息后立即与常德警方进行核实,滴滴司机被害属实。目前,滴滴已成立应急处置小组,一方面全力配合警方展开调查工作;另一方面,平台已派出工作人员,前往探望和慰问司机家属,协助家属料理后续事宜并将提供人道主义援助。(戴幼卿 李涛)

## 云南一乡政府领导 曝出不雅照? 纪委监委已介入调查

本报讯 针对“云南大理巍山县青华乡政府领导陈某在当地KTV包房不雅照”一事,昨天,巍山县委宣传部工作人员向记者回应称,获悉情况后巍山县纪委监委已介入调查。

昨天,网络流传的多张不雅照图片显示,疑在一间KTV包房内,一名年轻女子骑在坐着的一名男子腿上,两人动作亲昵,尺度较大。有网友指出,图中男子是大理州巍山县青华乡副乡长陈某某。对此,陈某某昨天向记者表示,他不清楚网传照片,并坚称不是自己。在被询问有没有向警方报案时,陈某某挂断了电话。记者再次拨打,提示对方手机已关机。

巍山县委宣传部工作人员称,他们获悉网络舆情后已把线索移交到县纪委,目前由县纪委监委调查核实。(澎湃)

## 内蒙古男子 持枪杀害5人 已被抓获

本报讯 昨天,内蒙古通辽开鲁县委宣传部发布消息称,昨天15时30分许,开鲁县发生持枪杀人案,造成5人死亡,犯罪嫌疑人被公安民警击伤后抓获,子弹已被收缴,案件正在进一步侦查中。

一张落款为开鲁县公安局的情况说明昨天流传网络。其中称,3月25日,开鲁县内发生三起杀人案:25日15时30分许,110接警台接到报警,在通辽市开鲁县南二水厂有人持枪杀人,经查,已有两人死亡。15时49分,接警称,开鲁县工商局路东慈善堂佛店有人杀人,经查,两人死亡。16时20分许,宇亨建材城有人受伤,有一人死亡。嫌疑人系男子梁某,开鲁县开鲁镇建设街人,目前已被抓获。

19时许,记者从通辽警方获悉,上诉情况说明内容属实,此次案件有三个现场,嫌疑人只有一人且已被抓获。目前,周围群众没有危险。(张彤)

## 黄河源头首次 拍到雪豹视频

红外相机在黄河源头拍摄到的雪豹影像(1月21日摄)。

记者从三江源国家公园管理局获悉,科研人员近期在黄河源头区域进行野外调查时,通过红外相机拍摄到一只雌性雪豹及幼崽。这是当地开展的正式科学调查中,首次捕捉到雪豹影像的记录,对于学界而言具有重要意义。

新华社发



## 虐童致学生下体等多处烫伤 山东幼师终审获刑2年并被禁业4年

本报讯 90后幼师虞某为自己的暴力行径付出了代价。她被法院认定在担任山东济南某幼儿园班主任一个多月里多次殴打班内幼儿,导致4岁男童田某背部、臀部、大腿及会阴处多处被开水烫伤。近日,中国裁判文书网公布了这起幼师虐童案的二审裁定书,济南市中级人民法院以虐待被监护人罪裁定“维持原判”:虞某获刑2年、禁止从业4年。

据济南市天桥区人民法院的一审判决书认定,虞某自2018年2月担任某幼儿园小班班主任起,多次殴打其班内4岁男童田某。2018年3月23日10时许,因田某顽皮、不听指挥,虞某遂将田某强行拉拽至济南市天桥区洛安路36号某园二楼楼梯口西侧的开水房内,用双手抓住田某的胳膊前后摇晃,并大声训斥。其间,虞某听到有人喊她,因害怕虐童一事被领导发现,她在未对田某采取任何安全保护措施的情况下转身开门,但身体后撤时碰到了身后的田某,致使田某坐进身后盛满开水的水桶中,最终导致田某背部、臀部、大腿及会阴处被烫伤。

经法医鉴定,田某的损伤程度为轻伤二级。2018年4月12日,民警联系虞某的家人后,将虞某带到公安机关。2018年4月25日,虞某被天桥区检察院批捕。一审开庭时,田某的父亲称,事发当

天,他接到幼儿园电话称孩子在幼儿园被烫伤了,等他赶到医院后,看见孩子背上的皮已经全部脱落,露出了里面的肉,大腿外侧的皮也已经脱落,阴茎已经成半透明的水泡状,上面插着尿管,睾丸成紫黑色。

庭审时,多名证人证实了上述事件经过,有人指出,虞某曾因殴打学生被投诉过一次。虞某本人也承认此前曾殴打过田某,但辩称下手不重,并认为这是教育和惩罚的一种方式。

天桥区人民法院认为,虞某的行为构成虐待被监护人罪,因虞某无逃避、拒捕行为,具有投案的主动性,可认定为主动投案。归案后,虞某如实供述其在开水间内造成被害人烫伤的事实,依法可从轻处罚,并据此判处虞某有期徒刑二年,禁止从事幼儿教育四年。

一审宣判后,虞某不服上诉。济南中院于2019年2月20日裁定“驳回上诉,维持原判”。(澎湃)

★★★★★  
四川  
东北  
河南  
湖北  
大学  
大学  
大学  
大学  
大学

## 高等教育学习中心

专业: 机械设计、土木工程、学前教育、法学、给排水工程、工商管理、水电工程、安全工程、环境工程、行政管理、临床医学、护理、化学、动物医学、会计、保险学、音乐、美术、体育、道桥、物流、物业、农学、计算机、园林等。

层次: 高起专、高起本、专升本、二学历

地点: 中原玉石城823室 3670001 3670008